

Акция "Мы — граждане России", посвященная 72-ой годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне, состоялась в районном Дворце культуры 4 мая 2017 года.



В этот день шестнадцать юных граждан Мухоршибирского района, которым на момент Акции исполнилось 14 лет, получили паспорт гражданина России.

В конференц-зале Дворца культуры собрались родители, родственники, одноклассники ребят, представители районной администрации, образовательных учреждений и сельских поселений Мухоршибирского района.

Паспорта юным гражданам России вручали Глава администрации Муниципального образования «Мухоршибирский район» - Молчанов Владимир Николаевич, Начальник миграционного пункта отдела Министерства внутренних дел в Мухоршибирском районе – капитан полиции Батахаева Ильяна Геннадьевна, Военный комиссар Мухоршибирского района Лхасаранов Батор Бастуевич.



В словах приветствия все они пожелали ребятам быть достойными гражданами нашей страны.

Председатель районного Совета депутатов Симухина Ольга Васильевна вручила всем участникам Акции Грамоты за их достижения в спорте, творческой деятельности, общественной работе.

В ходе мероприятия из слайд-фильма ребята узнали историю российского паспорта. Ведущие мероприятия рассказали, как в годы Великой Отечественной войны 16-летние дети едва получив паспорт, уходили на фронт защищать свою Родину. Услышали ребята и о том, что с получением паспорта они становятся полноправными гражданами России, со всеми прописанными в Конституции правами и обязанностями.

В своей торжественной клятве юные граждане России поклялись своей учебой, своим трудом и своими делами укреплять авторитет и доброе имя нашего родного Мухоршибирского района и Республики Бурятия; быть достойными памяти тех людей, которые отдали свои жизни за честь и независимость нашей Родины; всемерно способствовать возрождению великой России.

